
Vyhodnotenie plánu činnosti za mesiac marec 2025,  aktivity SP na mesiac Marec 2025 

 

 

06.03.2025 Medzinárodný deň žien – Oslaďme si deň pri príležitosti dňa žien - Rozhovor medzi 

ženami pri chutné káve a zákusky. – MDŽ uskutočnila dňa 05.03.2025 Aktivita prebehla úspešne, 

stretnutie s mamičkami, oslavovanie Medzinárodný deň žien a relaxovanie mamičiek. Rozprávanie pri 

chutnej káve a pri zákuskoch.  

06.03.2025 Mentoring pri vypracovaní životopisov, žiadostí do zamestnania príprava ich na 

pracovný pohovor./ RPPP, klienti, Asistentka RT - Počas daného mesiaca marec 2025 – práca 

terénnou i ambulantnou formou, písanie životopisov, žiadosti, motivačných listov pomoc klientovi 

s administratívnymi úkonmi súvisiace s nástupom do zamestnania, spolupráca a telefonická 

komunikácia s ÚPSVaR, riešenie dlhodobej nezamestnanosti, pomoc pri uplatnení sa na trhu práce, 

sieťovanie s členmi RT, RTPM, výučba slovenského jazyka – krúžok, príprava klientov na pracovný 

pohovor, vyhľadávanie voľných pracovných miest, spolupráca s poisťovňami VŠZP, telefonická 

komunikácia so závodmi SUSHI ohľadom voľných pracovných miest, príprava podkladov na apríl, 

administratívne práce, pomoc pri vyplňovaní registračného formulára o školenie projektu Digitálni 

seniori, pravidelné porady RT s plánovačkou, pracovné stretnutie s p. PhDr. Barančíkovou, príprava 

a realizácia Rómske srdiečko. 

10.03.2025 Príprava Veľkonočných ozdôb – cieľ rozvoj pracovných zručností - 10.03.2025 Spoločná 

aktivita - Príprava Veľkonočných ozdôb  – cieľom tejto aktivity bolo posilnenie pracovných zručností 

klientov, zapojili sme mládež i dospelých do príchodu Veľkej noci a posilnili vzťahy v spolunažívaní. 

11.03.2025 Tréning hmatová pamäť, so zakrytými očami. - Aktivita prebehla úspešne, deti sa hrali so 

zakrytými očami, hmatali z rukou daný predmet, čo videli mali uhádnuť daný predmet, vyžaduje 

pozornosť a pobyt na jednom mieste. Deti sa cítili dobre, tešili sa pri hrách. Deti hrali v skupinkách, 

trénovali pamäť. 

 12.03.2025 - Prednáška na tému: Sexuálna výchova a skoré partnerské vzťahy, spojená 

s premietaním filmu. Cieľom je podpora bezpečia života mládeže, ochrana pred sexuálne 

prenosnými chorobami a zabránenie včasnému sexuálnemu životu mládeže a otehotneniu v mladom 

veku. ( Sociálna pracovníčka, mládež, pedagógovia, školské zariadenie) Zo dňa 12.03.2025 sa 

prekladala na 25.03.2025.   Aktivita SP bola zameraná na sexuálnu výchovu. Mládeži bolo v ZŠ 

poukázané na  Cieľ sexuálnej výchovy, ktorým je chrániť zdravie mladých ľudí. Hlavnou príčinou 

nežiaducich tehotenstiev, pôrodov a potratov mladých matiek, býva neznalosť vo veciach sexuálneho 

styku a predčasné nadviazanie vzťahov, neuvedomujúc si následky, ktoré môžu nastať. Videom v 

rozprávkovej forme  sme priblížili tému výchovy i  prenosné choroby a ochrana pred nákazou. 

S dvojjazyčnou prednáškou bola nápomocná RPPM. ( Sociálna pracovníčka, mládež druhého stupňa 

ZŠ, pedagógovia, školské zariadenie) Aktivita bola úspešná a zúčastnilo sa 12 dospelých žien- Rómka 2 

Ne Rómky 10 30 Žiakov – chlapci Róm 16, dievčatá - Rómky 14, Polo Rómky 1 

13.03.2025 Hra na sochy, aktivity vyjadrujúcich emócie nahnevaná, veselá, ospalá, unavená socha 

atď. - Pohybová hra, deti tancovali, poskakovali hore dole, kým prebehla hudba a keď zastavili, v 

takej polohe zostať a stať kým es neprebehla hudba, a keď nie takom v polohe zostali tak a vypadli. 

Deti sa cítili dobre, dostali sladkosti a pitie, práca v skupine a dodržiavanie pohybov, cieľom aktivít 

Seba regulácia, rozvíjanie pozornosti a trpezlivosti vzájomnej pozornosti.  



13.03.2025 - Svetový deň sociálnej práce – Živá kniha – Prerozprávanie cesty k SP. RPPB, asistentka 

pre mládež, SP – priestory CRT - Aktivita sa zameriavala na prezentáciu a porozumenie cesty k 

sociálnej práci, čo je veľmi dôležité pre zvyšovanie povedomia o profesii a jej význame v spoločnosti. 

Kampaň na Svetový deň sociálnej práce má potenciál zvýšiť záujem o túto oblasť a priblížiť verejnosti, 

ako sociálna práca pomáha jednotlivcom aj komunite. Umožňuje lepšie pochopenie konkrétnych 

príbehov a situácií, s ktorými sa sociálni pracovníci stretávajú, a tým znižuje vzdialenosť medzi teóriou 

a praxou. Aktivita zameriava aj na mládež a jej zapojenie do sociálnej práce, môže to mať veľký 

význam, pretože mládež je skupina, ktorá môže mať veľmi pozitívny dopad na svoju komunitu. 

17.03.2025 – Ako sa správame v rôznych Inštitúciách. 

Cieľom aktivity je poukázať a motivovať klientov k tomu, ako sa slušne komunikuje, správa a 

vyjadruje , na verejných miestach a v Inštitúciách. Soc. poradenstvo zamerané na správanie sa 

klientov v rôznych Inštitúciách, predstavenie, poďakovanie, mimika, gestikulácia, slušné správanie. 

Touto aktivitou chceme poukázať na dôležitosť slušného správania, ktoré ovplyvňuje náš život. 

Aktivita bola úspešná, zúčastnených 14 klientov,  Rómka: 8 Ne Rómka: 1 Róm: 5 

20.03.2025 Upratovanie okolia RT v spolupráci s klientmi, ktorí sú na aktivačných prácach -cieľom 

je posilnenie pracovných zručností klientov . Upratovanie okolia RT v spolupráci s klientmi, ktorí sú na 

aktivačných prácach - cieľom bolo posilnenie pracovných zručností klientov, k udržaniu čistoty na 

verejných miestach 

20.03.2025 - Záhradkárčenie. - Vysievanie semien na prísady zelenín. Cieľom aktivity je ukázať deťom 

základy vysievania. Spoločná aktivita s RPPM , deti a seniori. V priestoroch CRT. Túto aktivitu sme sa 

rozhodli priložiť ruku k dielu spolu dobrovoľníkmi, členmi RPPM a deťmi. Táto aktivita bola úspešná. 

Dátum aktivity sa preložila na 27.3.2025 kvôli usporiadaní talentovej súťaže „ Rómske srdiečko“ 

25.03.2025 – Naša história – Návšteva Kláštora premonštrátov . RPPM, asistentka pre mládež, 

asistentka CRT, celá obec - kláštor Leles - Návšteva kostola a kaplnky, ktoré majú historický, kultúrny 

a náboženský význam, bola veľmi cennou aktivitou. Kostol Nájdenia sv. Kríža a kaplnka sv. Michala 

predstavujú významné historické pamiatky, ktoré ponúkajú návštevníkom hlbší pohľad na cirkevnú a 

miestnu históriu, ako aj na duchovné dedičstvo. Takáto aktivita pomáha účastníkom nielen spoznať 

históriu, ale aj nadviazať osobnejší vzťah k miestam spojeným s náboženskými tradíciami a kultúrou. 

Návšteva týchto historických a náboženských miest má veľký vzdelávací potenciál, pretože umožňuje 

návštevníkom dozvedieť sa o význame kostola a kaplnky v histórii regiónu, ich architektúre, umení a 

duchovnej funkcii v minulosti. Pre účastníkov bolo zaujímavé aj dozvedieť sa viac o sv. Kríži a sv. 

Michalovi a o ich význame v náboženských tradíciách. Naším sprievodcom bol premonštrát – kanón 

Peter Richard Szakács, OPraem. 

25.03.2025 - Hygiena – besedy o hygiene, prevencia. Prednáška o hygiene so zdravotnou sestrou, 

o téme posilnenie zdravia , o pohybovej aktivity, ktoré prispievajú ku zlepšeniu rovnováhy, pružnosť 

a celkovej vitality človeka. V priestoroch CRT + obyvatelia. Táto aktivita bola úspešná a zúčastnili sa 

obyvatelia obce a zdravotná sestra, ako dobrovoľníčka. 

28.03.2025  - Deň učiteľov – Darček k dňu učiteľom spojené s vystúpením a obdarovaním.  - Aktivita 

prebehla  v Materskej škôlke,  deti vystupovali s básničkou a poďakovali s ružou. Cieľom poďakovanie 

za ich prácu a lásku, ako sa venujú naším deťom. Aktivita prebehla so soc. pracovníčkou a asistentkou 

CRT 



28.03.2025 – Deň učiteľov – výmena rolí učiteľ-žiak. Cieľom aktivity je poukázať nato akú námahu 

vkladá učiteľ do svojej práce aby upútal pozornosť svojich detí. Spoločná aktivita RPPP, RPPM, 

asistentka pre mládež, asistentka CRT, žiaci ZŠ a učitelia. – priestory ZŠ 

 

17.-31.03.2025 - Krehké spomienky. - Zbieranie fotografií z rómskych rodín na výstavu, ktorá sa 

uskutoční v apríli na deň rómov.  - Zbieranie fotografií z rómskych rodín na výstavu, ktorá sa 

uskutočnila v celej marcovej mesiaci. Táto aktivita bola úspešná. Rómske rodiny sa s radosťou zapojili 

do zbierky fotiek, do tejto aktivity sa zapojili viac ako desať rómskych rodín. 

 


